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ａ
　本校の生徒は、明るく生き生きと学
校生活を送っていると思いますか。

ｂ
　本校は、保護者や地域の方々とコ
ミュニケーションがとれていると思い
ますか。

ｃ
　本校には、他の学校にない特色が
あると思いますか。

ｄ
　本校は、地域等の活動に対して協
力的であると思いますか。

ｅ
　本校では、基本的な生活習慣や規
範意識を身に付けるための適切な
指導が行われていると思いますか。

ｆ
　本校では、生徒が将来社会人とし
て生きていくための取組は十分行わ
れていると思いますか。

ｇ
　本校では、学校行事等で充実した
体験活動などが行われていると思い
ますか。

ｈ
　本校の生徒は、生徒会活動や部
活動に熱心に取り組んでいると思い
ますか。

ｉ
　本校では、生徒の健康や安全に関
する指導が適切に行われていると思
いますか。

ｊ
　本校では、校舎、校庭、教室の環
境美化や整理整頓ができていると思
いますか。
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Ａ：そう思う　Ｂ：どちらかというとそう思う　Ｃ：どちらかというとそう思わない　Ｄ：そう思わない　

Ｂ

評価

37% 32% 30% 19%
52% 53% 53% 56%

6% 12% 13% 15% 5% 4% 3% 10%

34% 35% 40% 27%
55% 49% 47% 58%

8% 14% 12% 10% 3% 2% 2% 5%

70% 74% 63% 67%
27% 21% 36% 25%

3% 5% 0% 5% 0% 0% 2% 3%

34% 42% 41%
24%

61% 53% 52% 70%

3% 5% 3% 5% 2% 0% 3% 2%

37% 30% 43% 38% 48% 50% 42% 49%
15% 14% 10% 8% 0% 5% 5% 5%

40% 34% 42% 39% 47% 43% 49% 54%

11% 20% 5% 3% 2% 4% 3% 3%

51% 42% 43% 37% 43% 45% 52% 59%

3% 13% 3% 3% 3% 0% 2% 2%

22% 20% 29% 27%
49% 48% 53% 49%

25% 25% 12% 17% 3% 7% 5% 6%

35% 35% 38% 35% 52% 49% 50% 56%

11% 14% 7% 5% 2% 2% 5% 3%

32% 37% 37% 43% 54% 51% 53% 46%
14% 7% 8% 8% 0% 5% 2% 3%


